

Otroci in starši so Malo ulico že vzeli za svoje igrišče

Darja Valenčič

Že predsoba, polna velikih in majhnih čeveljcev, je v soboto popoldne razkrivala, da je v mestnem igrišču na stičišču Male in Prečne ulice zelo živahno. "Tole sploh ni veliko, dopoldne smo jih morali zavračati, prodali smo pa že več kot 100 letnih vstopnic," sta o tem, da so novi družinski center tako starši kot otroci že vzeli za svojega, povedali prijazni animatoriki.

»Copati za enkratno uporabo so nam že pošli,« sta izpostavili še drugo dejstvo, ki je dokazovalo nadpovprečni obisk v dopoldanskem času. A prav nič manj gostov ni center Mala ulica gostil popoldne, ko se je zunaj sneg vztrajno mešal z dežjem. Skozi steklena vrata v javno dnevno sobo je s svojimi malčki vsako uro vstopilo več staršev ali starih staršev. »Sicer se trudim, da bi bili čim več zunaj, vendar v takšnem vremenu, kot je danes, je ta igralnica idealna. Veseli me, da ju ni treba peljati ravno v nakupovalni center,



pa tudi otrokoma je zelo všeč. Doma bi verjetno že silila na računalnik,« je povedala **Helena Mihelčič**, medtem ko sta ji vnuka stregla z dobrotami, ki sta jih skuhala v mini kuhinjici.

Dirkanje z avtomobilčki, spuščanje po kratkem, a visokem toboganu, skakanje po blazinah, otroški smeh in kričanje pa so iznenada potihnili, ko je vso pozornost otrok ukradla pripovedovalka pravljic v okroglem stolpu. Odrasli so lahko takrat izkoristili čas za klepet in popoldansko kavico. Ali pa za kaj dru-

gega. »Medtem ko se hčerkici igrata in vem, da starejša pazi na mlajšo, se jaz na računalniku učim nemščino,« je priznal **Matjaž Berčan** iz Tržiča. »Center sem zasledil na spletu in zdela se mi je dobra ideja, da ne gremo znova v Kranj ali na bazen. Treba je skrbeti, da jima ni dolgčas,« je še dodal. Enajstletna Hana je bila sicer sprva proti obisku igralnice, a je na koncu tudi ona priznala, da bodo še kdaj prišli.

»Zdaj morava iti, ampak bova prišli že jutri, na pravljico,« je **Andreja Habas** prepričevala svojo štiriletno Kim Mojco, ki je, čeprav je že pogledala vse kotičke, skuhala kosilo, spekla potico, okopala dojenčka, skakala po blazinah, se skrivala v labirintu in se več desetkrat spustila po toboganu, imela še vedno dovolj energije za raziskovanje. »To je pa res dobra investicija! V središču prestolnice nam je manjkalo nekaj takega. Zelo se spleča priti, Kim Mojci je zelo všeč, jaz pa sem tudi srečala nekaj starih znancev,« je še povedala Habasova in spomnila tudi na možnost nekajurnega varstva. S tem bodo v Mali ulici začeli prihodnji teden, prav tako bo takrat znan program dogajanja do konca meseca. x